[1p3HAKN paBEHCTBA

! TPEYro/bHNKOB

BTopou npm3sHak paBeHCTBa
TPeyronbHUKOB

[IlyBbe Tarpsina CepreeBHa
VYantenr MKOY Korcranturosckonn OOIII



[lepBbI NpU3HAK paBEHCTBA
TPEeYrosibHNKOB

M

( No oBym cTOpOHaM 1 yriy Mexay HUMK )



PaBHObeapeHHbIV
TPEYroIbHUK N €ro 3/1IEMEHTHI

B

PaBHOOeOpEHHbIN

TPEYrONbHUK-3TO.............. CTopoHa AB

Ha3blBA€TCA............

CtopoHa BC
Ha3bIBAETCH.............

CtopoHa AC
Ha3bIBAETCA.............



CBouncTBa paBHObEAPEHHOIO

B TpeyronbHMKa
ais

1 CBOUCTBO:

A

B paBHOOEOPEHHOM TPEYIOSTIBHUKE .......evvneevnernaennnenn.



B paBHOb6eapeHHOM TpeyrosibHUKe
VI bl MPU OCHOBaHUW pPaBHbI

B [1aHo: N ABC -paBHOOeapeHHbIN
AB=BC; AC - ocHOoBaHue
BAC = BCA
OokaszaTh: <— £

[oka3aTenbCTBO:



- CBowncTBa paBHObEAPEHHOIO
e TPEeyro/bHUKa

2 CBOUCTBO

A

buccekTpuca paBHobegpeHHOro
TpeyronbHuKa.............



buccekTpuca pasHobeapeHHoro
TpeyroJsibHuKa, nposeAeHHas K OCHOBAHUIO
ABNSIETCSA MeAnaHON N BbICOTOMN.

[1aHo: A ABC -paBHOGeapeHHbIN

AB=BC, BK - dbuccektpuca.

Noka3aTb:BK — megunaHa, BK - BbicoTa
[oka3aTenbCcTBO:



‘l [pakTuyeckoe 3agaHune
i

« C NoOMOLLBIO TpaHCnopTUpa U
MacLITabHON NMMHENKN HAYepTUTe
TPeyrosibHUK Tak, 4Tobbl <A=46
rpagycoB, <B= 58 rpaaycos,
AB=4, 8 cm.



BTOopon npu3Hak paBeHCTBa
TPEYrosibHNKOB y

B

K

( Mo CTOPOHE 1 ABYM MpUMeXallunum K Hel yrnam )



B PelleHne 3agay

A

[okaxnte paBeHcTBO TpeyronsHnkos ACO n DBO, ecnu

nssectHo, 4to yron ACO paeeH yrny DBO, BO=CO.



OTpe3kun AC un BD nepecekarorca B Touke O. [lokaxkure
. paBeHCTBO TpeyrosibHukoB BAO n DCO, ecnu n3BecTHo,
‘ yto yron BAO paseH yrnyDCO, AO=CO.




